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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 10ης/24-8-2018 κατεπείγουσας  
συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δ. Πύργου. 
 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 28/2018 
 

Περίληψη: «Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την ανάκληση της 

αναστολής εφαρμογής της Αποφάσεως Συγχωνεύσεων –καταργήσεων Σχολικών 

Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και συγκεκριμένα του Γυμνασίου 

Μυρτιάς – Σκουροχωρίου.» 

Στον Πύργο και στο Γραφείο Παιδείας στο Λάτσειο  Δημοτικό Μέγαρο σήμερα την 
24 Αυγούστου έτους 2018, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 11:00 π.μ , συνήλθε σε 
κατεπείγουσα  συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Πύργου, 
ύστερα από την υπ’ αριθμ. 22728/22-8-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, ΔΕΠ  κ. Δημητρίου Μεσσαλά 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο οκτώ 

(8) μελών ήσαν παρόντες πέντε (5), ήτοι: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Μεσσαλάς Δημήτριος  Πρόεδρος 
2. Κούλης Κων/νος ,εκπρόσωπος Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών 
3. Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος, εκπρόσωπος Β/βάθμιας 
4. Κατσίμπελης Αθανάσιος ,εκπ/πος πρωτ/βάθμιας εκπ/σης 
5. Πετρόπουλος Κων/νος, εκπρόσωπος Εμπορικού Συλλόγου 
6. Γαλιατσάτος Ανδρέας, εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Β/βάθμιας Εκπ/σης 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Λεβέντης Κων/νος , εκπρόσωπος Επιμελητηρίου 
2. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος , εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Α/βάθμιας Εκπ/σης 
 
Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου Δημοτική Υπάλληλος, 
για την τήρηση των πρακτικών . 
 



Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πύργου, μετά την 

διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

ενημέρωσε τα μέλη για το κατεπείγον της συνεδρίασης διότι  πρέπει να 

γνωμοδοτήσει άμεσα το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την ανάκληση ή μη της 

απόφασης που καταργεί το Γυμνάσιο Μυρτιάς-Σκουροχωρίου για το σχολικό έτος 

2018-2019 , ώστε η Δ/ση Δ/βάθμιας Εκπ/σης  Ηλείας να προβεί στις απαραίτητες 

υπηρεσιακές ενέργειες. 

 
       Το Συμβούλιο της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, λαμβάνοντας υπόψη τις 

διατάξεις του άρθρου 75 παρ.3 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚΑ΄87/07-06-2010) «ΝΕΑ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ& ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ –

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος με την διαδικασία του 

κατεπείγοντος. 

 Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας εισηγήθηκε το 1ο θέμα της 
κατεπείγουσας  συνεδρίασης  ως εξής: 
Λαμβάνοντας υπόψη:  
1) το υπ΄αρίθμ. πρωτ. του Δήμου 19528/19-7-2018 έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ- Δ/νση 
Β/βάθμιας Εκπ/σης Ηλείας , βάση του οποίου καλούμαστε  να καταθέσουμε την 
πρότασή μας σχετικά με την Υ.Α.71327/Δ4/24-06-2011/ΥΠ.Π.Ε.Θ.(Β΄1575) με θέμα: 
«Κατάργηση Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κατά το μέρος που 
αφορά   στην κατάργηση του Γυμνασίου Μυρτιάς-Σκουροχωρίου, 
 2)  το έγγραφο υπ΄αρίθμ. πρωτ. 20635/01-08-2018 της Δ/νσης Παιδείας και Διά 
Βίου Μάθησης προς το  τοπικό συμβούλιο Μυρτιάς , 
3)την πράξη 3/2018 της Τ.Κ. Μυρτιάς ,σύμφωνα με την οποία το τοπικό συμβούλιο 
γνωμοδοτεί θετικά υπέρ της ανάκλησης της κατάργησης του Γυμνασίου Μυρτιάς-
Σκουροχωρίου και τη συνέχιση της λειτουργίας του για το σχολικό έτος2018-2019, 
 
Εισηγούμαι υπέρ της ανάκλησης της εφαρμογής της απόφασης κατάργησης της 
σχολικής μονάδας Γυμνασίου Μυρτιάς- Σκουροχωρίου όπως αυτή έχει ανασταλεί  
και  κατά τα προηγούμενα έτη. 
Η κατάργηση της σχολικής μονάδας θα δημιουργήσει περισσότερα προβλήματα 
από αυτά που πρόκειται να λύσει. Θα δημιουργήσει προβλήματα σε σχολεία του 
Πύργου που είναι ήδη υπεράριθμα  και επισημαίνουμε ότι ο αριθμός περί τους 
πενήντα μαθητές (50)που πρόκειται να φοιτήσουν την νέα σχολική χρονιά , είναι 
αρκετά  ικανός για να λειτουργήσει  μια σχολική μονάδα. Η αναστάτωση της 
τοπικής κοινωνίας  των γονέων και των παιδιών που θα προκληθεί  με την 



κατάργηση της σχολικής μονάδας δεν μας βρίσκει σύμφωνους ενώ σε αυτό το 
σημείο θα ήθελα να επισημάνω ότι είναι απαράδεκτο να ζητούν οι αρμόδιοι φορείς 
την γνώμη του Δ.Σ. , ελάχιστο χρονικό διάστημα πριν την έναρξη του σχολικού 
έτους. 
 
                                          Το Συμβούλιο της Δ.Ε.Π. 

Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά 

την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν, για τη λήψη απόφασης  σχετικά με την 

ανάκληση της αναστολής εφαρμογής της Αποφάσεως Συγχωνεύσεων –

καταργήσεων Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και συγκεκριμένα 

του Γυμνασίου Μυρτιάς – Σκουροχωρίου για το σχολικό έτος 2018-2019. 

 
                                                         Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Την ανάκληση της απόφασης περί κατάργησης του Γυμνασίου-Μυρτιάς –

Σκουροχωρίου για το σχολικό έτος 2018-2019 . 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 28/2018 
 

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. 
 
 
 
 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ 

Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος 
Πετρόπουλος  Κων/νος 
Κούλης Κων/νος 
Κατσίμπελης Αθανάσιος 
Γαλιατσάτος Ανδρέας 
 

 
 
 


